

## **Paliativní péče na Vysočině jako inspirace v Otrokovících**

Ve dnech 20. a 21. března 2025 se v Otrokovické Besedě uskuteční konference PaliaSEN 2025 Spolu až do konce, která se zaměří na význam paliativní péče na pomezí zdravotních a sociálních služeb. Mezi hlavní témata patří zvyšování kvality života seniorů, péče o závažně chronicky nemocné a podpora rodin pacientů. V kraji Vysočina působí několik významných odborníků v oblasti paliativní péče, kteří se aktivně podílí na zlepšování paliativní péče.

Jedním z hlavních řečníků konference bude MUDr. Ladislav Kabelka, Ph.D., primář Domácího hospice sv. Zdislavy v Třebíči, který stojí za projektem Paliatr Vysočina. *„Paliativní péče má zásadní význam nejen pro pacienty, ale i pro jejich rodiny. Je to cesta, která může pozitivně ovlivnit celé zdravotnictví,“* říká MUDr. Kabelka.

Dalšími vystupujícími budou MUDr. Eva Balnerová, primářka geriatrického oddělení jihlavské nemocnice, která se zaměřuje na důstojnou péči o seniory, a Ing. Mgr. Alena Řehořová, MBA, MSc., odbornice na koordinaci projektů mezi zdravotnictvím a sociálními službami. *„Společně tyto osobnosti ukazují, jak propojit odbornost, lidskost a efektivní organizaci ve prospěch těch nejzranitelnějších“*, uvádí ředitel Zdeněk Mikel ze SENIORu Otrokovice, organizace pořádající konferenci PaliaSEN 2025.

Konference PaliaSEN 2025 nabídne prostor pro sdílení zkušeností, ale také pro hledání řešení a budování mostů mezi nemocnicemi a sociálními službami. Účastníci budou mít příležitost vyslechnout přednášky i zapojit se do diskusí s předními odborníky na paliativní péči se všemi přednášejícími, např. kardiologem MUDr. Martinem Gřivou Ph.D., anestezioložkou MUDr. Alenou Kočendovou, kaplanem Vítězslavem Vurstem B.Th. či poradkyní pro pozůstalé a koordinátorkou paliativní péče Bc. Andreou Radomskou DiS.

Přijďte se inspirovat, diskutovat a posouvat hranice péče o seniory a závažně nemocné. Všechny potřebné informace najdete na webu [www.paliasen.cz](http://www.paliasen.cz).

V Otrokovících 2025 01 24  
Mgr. Magdalena Hrabalíková  
manažerka pro PR